

ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Готовимся к началу летней оздоровительной кампании

19 марта в администрации Чайковского района состоялся первый в этом году координационный совет по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в летнее время. Председатель совета – первый заместитель главы Чайковского района Александр Пойлов. Основная задача первой встречи специалистов – определить в каких летних формированиях будут отдыхать дети.

Летние объединения будут работать за счёт средств местного и краевого бюджетов. Александр Пойлов отметил, что в этом году сумма, выделенная на оздоровительную кампанию, значительно больше, чем в предыдущем. Традиционно на территории Чайковского района будут работать лагеря с дневным и круглосуточным пребыванием, базирующиеся в школах, учреждениях культуры, молодежной политики и спорта, стационарные палаточные и передвижные туристические формирования, загородный муниципальный лагерь «Огонёк». Кроме того, ребята смогут отдохнуть и оздоровиться в санаториях-профилакториях, на базах отдыха. Преимущественно путёвки получат дети социально незащищённых категорий. Это инвалиды, сироты, дети из малоимущих, многодетных семей, а также безработных граждан, дети групп риска и находящиеся в социально опасном положении. Кроме того, по мнению Александра Пойлова, основной приоритет в летнем оздоровлении необходимо отдавать муниципальному загородному лагерю «Огонёк», так как здесь дети получают полноценный отдых и оздоровление.

Члены совета обсудили и важный вопрос трудоустройства несовершеннолетних, в первую очередь подростков, находящихся в социально неблагоприятных условиях проживания. Трудоустройство будет организовано на базе социально-досуговых учреждений и через центр занятости.

Заместитель начальника ЮТО Роспотребнадзора по Пермскому краю Елена Черепанова напомнила, что лагерям необходимо начинать готовиться к приёму их комиссией, которая будет проверять исполнение требований санитарного законодательства и давать разрешение на работу. Специалист обратила внимание на то, что помещение для приготовления и хранения продуктов должно соответствовать всем требованиям СанПина, меню необходимо обязательно согласовывать с начальником лагеря, а все замечания устранять в установленные сроки.

Александр Пойлов подчеркнул, что при подготовке летней оздоровительной кампании особое внимание уделяется обеспечению комплексной безопасности пребывания ребят в оздоровительных учреждениях. Качественно прорабатываются вопросы материально-технической базы летних формирований и укомплектования педагогическими и вспомогательными кадрами. Детские лагеря перед началом работы посетит специальная комиссия, в которую входят специалисты различных инстанций, контролирующей организацию детского отдыха.

В течение всего периода координационный совет по организации детского отдыха и оздоровления под руководством первого заместителя главы Чайковского района будет курировать деятельность летних формирований.

Тимур КАМОВ.



Золотой дубль Екатерины Глазыриной

Двумя победами – в спринте и пасьюте – отметилась на чемпионате России по биатлону в тюменском Увате наша землячка Екатерина Глазырина.

Она, как мы уже сообщали, уроженка Чайковского. Здесь под руководством опытного тренера Александра Непряхина начинались ее первые шаги в биатлоне, пришли первые победы. Сейчас Катя выступает под флагом Свердловской области.

Соревнования в Увате для воспитанницы чайковского биатлона сложились удачно. Дистанцию женского спринта Екатерина промчалась на одном дыхании, пройдя оба огневых рубежа без штрафа, опередив второго призёра Светлану Слепцову на 28,5 секунды. Более чем уверенным оказалось преимущество Глазыриной и по итогам гонки преследования. Вновь она пришла на финиш первой с преимуществом над серебряным призёром Ириной Старых в 36 секунд, хотя и допустила на огневых рубежах три промаха. Таким образом, Екатерина Глазырина ещё раз под-



На трассе Екатерина Глазырина.

твердила, что является одним из главных кандидатов на поездку на Олимпиаду Сочи-2014. Еще одна наша именитая биатлонистка, чемпионка мира Екатерина Юрьева в этих стартах не участвовала.

Неплохо выступили в Увате и наши мужчины. Сергей Клячин в спринте

финишировал 13-м. В пасьюте значительно прибавил, заняв почётное пятое место. Александр Печёнкин спринтерскую гонку завершил 15-м. Отыграв несколько позиций, в пасьюте он вошёл в десятку сильнейших.

Александр БЕЛОВ.

Ветераны преподали урок мастерства

В гостеприимном спортивном комплексе санатория-профилактория «Камские зори» прошло первенство города Чайковского по настольному теннису среди ветеранов, в котором за победу сражались двадцать самых активных мастеров малой ракетки. Как каждому солдату хочется стать генералом, так каждый из теннисистов хотел стать победителем турнира.

Все участники были разбиты на две группы: до 50 и старше 50 лет. В «младшей» возрастной группе неплохо выступили и были близки к призовой тройке Максим Чирков (Газпром трансгаз Чайковский), частный предприниматель Александр Додонов и представлявший Воткин-

скую ГЭС Валерий Михайлов. Но третье место, сотворив настоящую сенсацию, завоевала Елена Микрюкова (ИТЦ «Газпром трансгаз Чайковский»), которая является действующей чемпионкой города среди женщин. Серебряным призёром стал Александр Драчёв (УАВР), а чемпионское звание завоевал Владимир Васёв (Воткинская ГЭС).

«Старших» ветеранов оказалось достаточно много – 13 человек, поэтому они были разбиты на две подгруппы, по четыре теннисиста из которых выходили в финал. Сильнейших определили в ходе розыгрыша по круговой системе. Тройка сильнейших выглядит следующим образом: 1. Виктор Дышловой (АК №15). 2. Юрий Попков (ТЭЦ). 3. Александр Романов (УАВР).

Николай ГАЛАНОВ.

29 марта, 15.00 – 17.00

Центральная городская библиотека –
отдел правовой информации (ул. Кабалева, 28)ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ВОПРОСАМ
ЗАЩИТЫ ПРАВ ДЕТЕЙПриём ведёт уполномоченный по правам ребёнка
в Пермском крае

Павел Владимирович МИКОВ.

Предварительная запись по телефону 3-43-54

(с 10.00 до 18.00).

ВНИМАНИЕ!

Очередное заседание Земского собрания состоится **27 марта** в здании администрации Чайковского муниципального района, по адресу: ул. Ленина, д.37, каб. №50. Начало в 10-00.

Заявку на присутствие на заседании Земского собрания можно подать по тел. **3-22-35**, или в письменном виде в аппарат Земского собрания.

Внимание!

27, 28 марта
с 9.00 до 19.00 час.

театр драмы и комедии
**МЕХОВАЯ ЯРМАРКА-
РАСПРОДАЖА**

ШУБЫ ИЗ Г. ПЯТИГОРСКА
(натуральный мех)

скидки до 50%

МУТОН цена от 10 до 25 т.р.
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

В большом ассортименте:
портьерная ткань,
ТЮЛЬ,
шифон, органза
(всё по 100 руб./м)
**Готовые шторы,
ПОКРЫВАЛА**

ИП Панченко М.Г., г. Пятигорск, ОГРН 312265104600086



КУЛЬТУРА

Она талантлива во всём!

В сентябре 1997 года в петербургском Манеже демонстрировалась выставка «Графика из Ирбита».

Ирбит, находящийся примерно в трехстах километрах от Екатеринбурга, знаменит заводом по производству мотоциклов и единственным в России Музеем графики, созданным энтузиастом-музейщиком, ныне заслуженным работником культуры Российской Федерации Валерием Андреевичем Карповым, бесшумным директором Музея.

С Карповым меня познакомил Мария Андреевна Алексеева, в то время заведовавшая отделом российской гравюры XVIII века в Русском музее. По её совету я подарила Ирбитскому музею большую часть работ друга моей семьи, ленинградского (петербургского) художника-графика Дмитрия Павловича Цупа, в том числе и находившийся в крайне плачевном состоянии карандашный автопортрет.

Дмитрий Павлович родился в 1908 году в Харбине (Северо-Восточный Китай), переехал в СССР, закончил Академию художеств в Ленинграде. В 1941 году он был объявлен японским шпионом, на пять лет сослан в Красноярский край, затем в течение пятнадцати лет не имел права жить в больших городах и работал строгальщиком на Ивановском механическом заводе. Лишь после смерти Сталина Дмитрий Павлович смог вернуться в Ленинград, где и был признан как художник, 24 работы Д.П. Цупа хранятся в коллекциях Русского музея. А карандашный автопортрет, созданный в ссылке и отреставрированный в Центре И.Э.Грабаря в Москве, В.А. Карпов привез на выставку в Манеж.

На выставке я обратила внимание на высокую, стройную, элегантную женщину, внимательно рассматривавшую автопортрет. Это была Антонина Абрамовна Камышева, директор Чайковской художественной галереи. Я пригласила Антонину Абрамовну к себе домой, где она в течение двух дней делала выписки из воспоминаний, дневников Д.П. Цупа, его писем к друзьям.

Так началась наша дружба, продолжающаяся до сего дня. В знак дружбы я подарила Антонине Абрамовне более ста работ Дмитрия Павловича и многие работы моего мужа, ленинградского (петербургского) скульптора Василия Васильевича Гущина. Эти работы Антонина Абрамовна увезла на автомашине, предоставленной ей мэром Чайковского.

А когда в 2006 году В.А.Карпов сумел издать сформированную мною из вышеупомянутых рукописей книгу Д.П. Цупа «И все-таки я счастлив...», я, конечно, подарила экземпляр этой книги Антонине Абрамовне. Она пригласила меня посетить свою галерею. Приехав в Чайковский, я была очарована этим уютным городом в яблоневых деревьях, во время цветения которых бело-розовые лепестки устилают его тротуары. Меня поразила мощь красавицы Камы, согрели гостеприимство и приветливость жителей этого небольшого, но такого милого города.



А галерея! Она никогда не пустует, ибо ее посещают не только жители города, но и многочисленные туристы с теплоходов, швартуящихся в речном порту. И надо быть беззаветно преданным искусству человеком, чтобы открывать столько выставок, сколько ежегодно открывает Антонина Абрамовна. Несмотря на чрезвычайную занятость, она выкроила время, чтобы отвезти меня на родину Петра Ильича Чайковского, в его дом-музей в Воткинске и в имение художников братьев Павла и Александра Сведомских.

В один из очередных приездов Антонины Абрамовны в Петербург я познакомилась с художником Жозефом Ефимовским, а он, в свою очередь, со многими петербургскими художниками. Так выстроилась цепочка замечательных творческих связей, в результате которых в коллекциях Чайковской галереи оказались работы таких известных ленинградских (петербургских) мастеров как Андрей Ушин, Валерий Трауготт, Виктор Вильнер, Олег Почтенный, Олег Яхнин, Александр Дурандин, Владимир Емельянов, Александр и Елена Галеркины, Владимир и Андрей Ветрогонские, Владимир Горб, Владислав и Галина Бушуевы, художников «Боевого карандаша» Жозефа Ефимовского, Владимира Меньшикова, Бориса Иванова, Николая Муратова, поэтические акварели архитектора Людмилы Ильиной и многих-многих других (более ста имен).

Антонина Абрамовна по два раза в год приезжает в Петербург, останавливается у меня. Но я вижу её только ночью, когда она, нагруженная очередными дарами, усталая и безмерно счастливая, появляется на пороге моей квартиры, и мы до утра любуемся талантливыми работами. Всякий раз, уезжая, Антонина Абрамовна клянётся, что в следующий приезд она отрешится от дел, и мы будем целыми днями гулять по Петербур-

гу, посещать музеи, театры.

Проходит полгода, и то поездом, то вновь на автомашине (таких поездок было целых пять) по разбитым российским дорогам, в пыли, не имея денег, чтобы остановиться на ночь в приличной гостинице, в течение нескольких дней, питаюсь всухомятку после неудачного обеда в придорожном кафе, закончившемся отравлением, эта немолодая и не совсем здоровая женщина отправляется за тысячи километров в культурную столицу России. Как же надо любить искусство, свою галерею, свой город, его жителей, чтобы суметь преодолеть все эти трудности.

Она сумела! И такое преодоление хочется назвать героизмом.

Антонина Абрамовна – мастер на все руки. Она умеет и потолок побелить, и обои наклеить, и гвоздь забить, и с «кусачками» поработать. И делает все это легко, играючи, не теряя присущей ей элегантности. Ну а таких пирогов-«рыбников», таких тающих во рту пельменей, какими угощалась я у неё, удаётся отведать далеко не в каждом доме. А ещё она – любящая жена, заботливая мать дочери и сына, состоявшихся лично и профессионально, счастливая бабушка, влюбленная в прелестного внука Киришу и красавицу внучку Машу. Антонина Абрамовна – мудрая свекровь и теща, относящаяся к невестке и зятю так же трепетно, как к своим детям. Да на самом-то деле и невестка, и зять – это ещё одна дочь, ещё один сын. Сейчас не припомню, кто из великих сказал, что талантливый человек талантлив во всём. И её жизнь – убедительное свидетельство этих слов. Антонина Абрамовна – заслуженный работник культуры Российской Федерации, почетный гражданин родного города. И при столь очевидных заслугах она начисто лишена спеси, зазнайства, высокомерия.

Глядя на неё, вспоминаешь строки Николая Алексеевича Некрасова: «Есть женщины в русских селеньях». И слова Дмитрия Сергеевича Лихачева, что Россия – это не столицы, а российская провинция, российская глубинка.

Всемирно известные музеи, в которых хранятся, изучаются шедевры российской культуры, находятся в двух российских столицах. Но не каждый житель глубинки имеет возможность побывать там. И приобщается он к искусству в таких музеях как Чайковская художественная галерея и подобные ей. Удивительный факт: в студии изобразительного творчества Чайковской галереи занимаются с детьми, начиная с двухлетнего возраста.

Мне хочется пожелать Антонине Абрамовне Камышевой крепкого здоровья, творческих успехов и новых приобретений для любимой галереи. И, конечно же, здоровья и благополучия родным и близким Антонины Абрамовны, терпеливо ждущих ее из далеких поездок и поддерживающих самые смелые ее начинания!

Эмилия КОВАЛЕНКО,
в прошлом редактор
исторической редакции
издательства «Наука»,
ныне пенсионерка.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Чайковского городского поселения Пермского края

21.03.2013 №742

О проведении публичных слушаний

На основании статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительного кодекса Российской Федерации, Устава муниципального образования «Чайковское городское поселение», Положения о публичных слушаниях в Чайковском городском поселении, утвержденного решением Думы Чайковского городского поселения от 15.04.2009 № 85, протокола комиссии по землепользованию и застройке города Чайковский от 25.01.2013, письма Елсукова Д.А. от 27.11.2012.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования объектов капитального строительства с кадастровыми номерами 59:12:001:0000-0001:3103/А/0001, 59-59-16/018/2005-045, площадью 30,9 кв.м, 40,9 кв. м, по улице Ленина, 12 – предприятия общественного питания (зона ОЖ) 12 апреля 2013 года в 10.00 в здании совета микрорайона «Основной» по адресу: ул. К. Маркса, 3/1.
2. Утвердить прилагаемый состав оргкомитета по проведению публичных слушаний.
3. Разместить информационное сообщение о проведении публичных слушаний в газете «Огни Камы» (Беяева Л.Ф.) и разместить настоящее постановление на официальном сайте Чайковского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Новоселов М.А.) до 23 марта 2013 года.
4. Установить срок подачи предложений по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования объекта капитального строительства с кадастровыми номерами 59:12:001:0000-0001:3103/А/0001, 59-59-16/018/2005-045, площадью 30,9 кв.м, 40,9 кв. м, по улице Ленина, 12 – предприятия общественного питания (зона ОЖ Общественно-жилая зона) по 12 апреля 2013 года.
5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы городского поселения – главы администрации Чайковского городского поселения по ЖКХ, градостроительству и городскому хозяйству Е.Ю. Габсатоматова.

И.Я. АНДРИИВ,
глава городского поселения –
глава администрации
Чайковского городского поселения.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о проведении публичных слушаний 8 апреля 2013 г.

Организационный комитет по проведению публичных слушаний сообщает: в соответствии с решением Думы Чайковского городского поселения от 20 марта 2013 года №623 «О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Чайковского городского поселения за 2012 год» проводятся публичные слушания.

Дата проведения публичных слушаний – 8 апреля 2013 года.

Время начала публичных слушаний – 16.00.
Место проведения публичных слушаний – ул. Ленина, д. 67/1, здание администрации, каб. 32.

Проект решения «О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Чайковского городского поселения за 2012 год» размещен на сайте города Чайковский в системе Интернет www.chaikovskiy.ru.

С проектом решения «О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Чайковского городского поселения за 2012 год» можно ознакомиться по адресу: ул. Ленина, д. 67/1, здание администрации, каб. 31.

Предложения по проекту публичных слушаний в письменном виде принимаются организационным комитетом до 08 апреля 2013 года по адресу: ул. Ленина, д. 67/1, здание администрации, каб. 34.

З.М. АЛТЫНЦЕВА,
председатель организационного комитета
по проведению
публичных слушаний.



ВЫСТАВКИ

Сафари в Чайковском

В эти дни в Чайковской галерее работает уникальная выставка пермского коллекционера Александра Борщука «Фарфоровое сафари».

Здесь представлены уникальные экспонаты. Выставка даёт нам прекрасную возможность познакомиться с фарфоровой анималистикой советского периода.

«Фарфоровое сафари» – это лишь часть большой коллекции «Фарфоровый заповедник». Что же такое сафари? С арабского языка слово переводится как «путешествие». Позднее сафари стало рассматриваться как охотничье путешествие. Сафари считалось законченным, когда охотник убивал пять ведущих животных – льва, буйвола, леопарда, носорога и слона.

Несмотря на то, что в коллекции есть все вышеперечисленные звери, «сафари» Александра Борщука продолжается, ведь в мире так много других экзотических животных.

Перед началом вернисажа мы пообщались с автором удивительной коллекции и блестящим знатоком искусства. Александр Борщук рассказал, что всю свою сознательную жизнь занимался коллекционированием: марки, значки, открытки, этикетки от алкогольной продукции. Собирать коллекцию анималистической скульптуры из фарфора, фаянса, майолика и терракота Александр Леонидович начал с 1989 года. Результаты 24-летнего кропотливого труда весьма значительны. В коллекции насчитывается более 700 предметов, и на сегодняшний день она лучшая в мире.

– В заповеднике никого не обижают, здесь мирно уживаются звери, птицы, гады, рыбы, – говорит коллекционер. – А фарфор – это материал, который лучше всего передает пластичность животных.

«Фарфоровый заповедник» – мой бренд, который уже известен на территории СНГ и во многих странах



мира – Германии, Польше, Израиле. Коллекция включает в себя «Фарфоровое ранчо» – домашние животные, «Среди фарфоровых зверей» – животные средней полосы России и Урала и «Фарфоровый океан» – обитатели подводного мира. Здесь собраны скульптуры лучших мастеров-анималистов. В 2006 году прошла моя первая выставка. После вернисажа меня попросили из-

дать каталог. Он вышел в 2007 году очень маленьким тиражом. Сейчас это полиграфическая редкость. В книге указана полная научная атрибуция, доступная начинающим коллекционерам. Из 96 представленных предметов – 63 введены в художественный оборот впервые, то есть впервые были выставлены в музее.

Коллекционирование – это погру-

жение в мир. Это не просто найти экспонат и поставить под стекло. Коллекционеру необходимо знать биографию автора, проследить его работы, найти аналог, установить дату.

– Говоря об анималистической пластике, в российских музеях не часто встретишь экспонаты советского периода, – продолжает свой рассказ мой собеседник. – Этим и



интересна коллекция. Она включает в себя скульптуры анималистической пластики, начиная со второй половины XX века. Сегодня в коллекции около 700 предметов, она пополняется предметами, сделанными уже в XXI веке. К сожалению, сейчас фарфоровые фигурки выпускаются ограниченным тиражом. Для сравнения, в прошлом столетии многое выпускалось миллионными тиражами.

На выставке представлены предметы, которым больше 50 лет. Есть экспонаты, вышедшие в своё время маленькими тиражами, а заводы, где они были изготовлены, давно прекратили свое существование. Такие вещи уникальны. Есть предметы, которые выпускались по знакам зодиака, например, к году тигра. Эти фигурки стали появляться в тот период времени, когда в нашей стране началось повальное увлечение китайскими гороскопами, в 80-е годы. Зачастую, только благодаря знанию отечественной истории, коллекционеры определяют дату выпуска той или иной вещи.

В конце разговора Александр Леонидович пообещал, что чайковцы обязательно увидят весь «Фарфоровый заповедник». **Выставка продлится до 20 апреля.**

Марита МАЛЬЦЕВА.

КАЛЕЙДОСКОП

Подведены итоги государственного земельного надзора

За прошедший 2012 год государственными земельными инспекторами Управления Росреестра по Пермскому краю проведено 7418 проверок, выявлено 4124 нарушения земельного законодательства (нарушение выявлено в ходе каждой второй проверки).

За 2012 г. привлечено к административной ответственности 2560 нарушителей, при этом сумма наложенных штрафов превысила 4 млн. рублей; выдано 2922 предписания об устранении нарушений.

Основными видами нарушений земельного законодательства на территории Пермского края остаются:

- самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности (ст. 7.1 КоАП РФ) – 2071 или 50% от общего количества выявленных нарушений;
- иные нарушения земельного за-

конодательства (ст. 26, 42 Земельного кодекса РФ) – 589 или 17% от общего количества выявленных нарушений;

- невыполнение в установленный срок законных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства (ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ) – 736 или 18% от общего числа выявленных нарушений.

В соответствии со ст. 7.1 КоАП РФ самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности, влечет наложение административного штрафа на граждан – от пятидесяти до одной тысячи рублей; на должностных лиц – от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Объективная сторона правонарушения, предусмотренного ст. 7.1 КоАП РФ, выражается в активных действиях по установлению фактического господства над земельным участком путем размещения на нем строений, огораживания, принятия

иных мер для воспрепятствования доступа на него законных собственников (владельцев, арендаторов, других пользователей).

Часто граждане заявляют, что ограждение (к примеру, в сторону улицы или пустыря за домом) и использование дополнительного участка никому не мешает. При этом они считают, что «это ничья земля». Данный вывод является в корне неверным!

Юридические же лица, как правило, факт занятия дополнительного участка не отрицают (т.к. это подтверждает обмер), но факт отсутствия документов как на основной, так и дополнительный участки, объясняют проблемами, возникающими при решении вопроса о предоставлении участков с органами местного самоуправления.

Управление обращает внимание, что любое занятие участка до момента решения вопроса о правах на него, квалифицируется как нарушение по ст. 7.1 КоАП РФ с принятием соответствующих мер (наложение штрафа, выдача предписания).

Сергей УЛЕЕВ,
ведущий специалист-эксперт
Чайковского отдела УФС.

Социальные выплаты неработающим родителям детей-инвалидов увеличены

В соответствии с Указом Президента РФ от 26 февраля 2013 года №175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы», с 1 января 2013 года устанавливаются ежемесячные выплаты неработающим трудоспособным лицам, которые осуществляют уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы: родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) – в размере 5 500 рублей, другим лицам – в размере 1 200 рублей.

Размер ежемесячных выплат для граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в районах с тяжелыми климатическими условиями, которые требуют дополнительных материальных и физиологических затрат проживающих там граждан, увеличивается на соответствующий районный коэффициент.

Ежемесячные выплаты производятся к установленной ребенку-инвалиду и инвалиду с детства I группы пенсии в период осуществления ухода за ним. Новый вид ежемесячной выплаты вводится вместо компенсационной выплаты, предусмот-

ренной Указом Президента Российской Федерации от 26 марта 2006 года №1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами», поэтому устанавливается на основании документов, которые имеются в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение ребенка-инвалида и инвалида с детства I группы.

В Пермском крае компенсационную выплату по уходу за ребенком-инвалидом и инвалидом с детства I группы получает более 6,5 тысяч человек. В тех случаях, когда уход осуществляет родитель (усыновитель, опекун, попечитель) ребенка, то размер выплаты будет увеличен с 1380 рублей в месяц до 6325 рублей в месяц (с учетом районного коэффициента 1,15). Если уход за ребенком инвалидом или инвалидом с детства I группы осуществляют другие лица, то компенсационная выплата будет осуществляться в прежнем размере – 1380 рублей в месяц.

Ежемесячные выплаты в новых размерах начнутся в апреле 2013 года с доплатой разницы за период с 1 января 2013 года.

Пётр ИВАНОВ.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

Беречь леса

В связи с провозглашением Генеральной Ассамблеей ООН 21 марта 2013 года Международным днём леса лесничие участковых лесничеств и специалисты ГКУ «Чайковское лесничество» в школах г. Чайковский и сельских школах провели уроки знаний о лесе.



С 19 марта по 21 марта прошли лекции, диспуты и викторины в 8 школах с 7-10 классы. В ходе встреч ребятам рассказали об истории лесного хозяйства России, о лесном фонде края и Чайковского лесничества, о профессии лесовода, перспективах отрасли и возможности трудоустройства, о развитии движения школьных лесничеств.

Пользуясь случаем, обратились с просьбой о соблюдении Правил пожарной безопасности в лесах, привели примеры лесных пожаров и гибели лесов, произошедших от выжигания сухой травы, разведения костров и сжигания мусора в пожароопасный период.

С ростом урбанизации растёт и степень безразличия граждан к сохранению природы, поэтому формирование в сознании молодежи необходимости бережного отношения к лесу – это и наша задача.

Пётр ИВАНОВ.

Осторожно, тонкий лёд!

При нахождении на льду, во время подлёдного лова, необходимо знать:

1. Безопасным считается лед с зеленоватым оттенком.
2. Толщина льда должна быть не менее 7 см.
3. Убеждаться в прочности льда можно с помощью палки, ударяя ею по льду впереди себя по несколько раз в одно и то же место.
4. Рядом с лункой целесообразно держать ветку или доску.
5. Рекомендуется каждому рыболову иметь с собой спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого закреплен груз весом 400-500 граммов, на другом изготовлена петля.
6. Всегда имейте при себе мобильный телефон для сообщения о возникновении опасной ситуации.

Категорически запрещается:

1. Передвигаться по льду на транспорте (за исключением специально оборудованных мест - ледовых переправ).
2. Проверять прочность льда ударами ног.
3. Пробивать лунки для рыбной ловли на ледовых переправах.
4. Пробивать много лунок на ограниченной площади.
5. Прыгать и бегать по льду, собираться большими группами.

Что делать, если Вы провалились в воду?

1. не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;
2. раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения;
3. постарайтесь осторожно лечь грудью на край льда и забросить

одну, а затем и другую ногу на лед; если лед выдержал, перекачнитесь, медленно ползите к берегу, причем в ту сторону, откуда пришли.

Если необходима Ваша помощь попавшему в беду, то:

1. вооружитесь длинной палкой или доской, или шестом, или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду;
2. ползком, толкая перед собой спасательные средства, осторожно продвигайтесь по направлению к пострадавшему;
3. остановитесь в нескольких метрах от терпящего беду, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест;
4. если у Вас нет подручных средств, а лед достаточно крепок – подползайте к краю полыньи и тащите пострадавшего за руки или за одежду;
5. вытащив пострадавшего из воды, помогите ему ползти из опасной зоны в ту сторону, откуда пришли;
6. доставьте пострадавшего в теплое помещение, снимите с него одежду, разотрите все тело до покраснения кожи;
7. напоите горячим чаем, ни в коем случае не применяйте алкоголь – в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

**ПОМНИТЕ!
ОПАСНО ВЫХОДИТЬ
НА ТОНКИЙ ЛЁД!
ВАША ЖИЗНЬ ДОРОЖЕ
КИЛОГРАММА ОКУНЕЙ!**
Отдел по гражданской защите и специальной работе администрации Чайковского городского поселения.

Славную, добрую, замечательную женщину **Алевтину Ивановну МИШЕНКОВУ** поздравляем с юбилеем!

70 лет – красивая дата,
За плечами у Вас –

опыт богатый,
И мудрости женской
у Вас не отнять,
В Ваш день рожденья
хотим пожелать,
Здоровье чтоб верно
служило всегда,
Не было чтобы проблем
никогда.
Больше Вам радостных,
солнечных дней!
И чтобы отметили ещё
не один юбилей!

Коллеги по работе
в Чайковской
типографии.

ПРОДАМ

КОТТЕДЖ в д. Дубовая (100 кв.м, 15 соток земли, вода, свет, канализация, отделка). Рассмотрим варианты. Тел. 8-922-245-91-66.

**Телефон
отдела рекламы
3-30-16**

ВЫРАЖАЕМ соболезнование родным и близким **Любовь Васильевны ЛОПАТИНОЙ** в связи с её преждевременной смертью.

Выпускники 1967 года
и учителя школы-интерната.



Дорогая мамочка, любимая бабуля **Евдокия Хрисанфовна ВАСИЛЬЕВА**, искренне поздравляем тебя с юбилеем!

Желаем, чтобы в душе ты всегда оставалась молодой. Спасибо тебе за заботу и за твою любовь. Мы благодарны за то, что ты всегда рядом. Желаем тебе долголетия и низкий тебе поклон!

Ты милая, мудрая женщина,
Сегодня к ногам все цветы,
Ах, скольким внучатам и правнучке
Дарила Ты ласки свои!

Теперь же пришло наше время.
Тепло и любовь подарить,
Чтоб шла Ты по жизни с улыбкой,
Всех дольше на свете прожить!
Вот восемь десятков с пятачком,
Мы празднуем твой Юбилей,
Прожить тебе жизнь очень долгую,
И это совсем не предел!
И мы все сейчас поздравляем,
Пусть сердце бьётся сильнее,
Добра тебе, счастья желаем,
А жизнь, чтоб была веселей!

С любовью, твои дочь, внуки, правнучка.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЗИПУНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЕРМСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ**

18.03.2013 год № 343
О предоставлении налоговых льгот на 2013 год по уплате налога на имущество физических лиц отдельным категориям налогоплательщиков

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.05.2011 г. № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», Законом Пермского края от 30.09.2011 г. № 827-ПК «О добровольной пожарной охране в Пермском крае» и руководствуясь статьей 4 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц»,

Совет депутатов решает:

1. Предоставить налоговую льготу на 2013 год по уплате налога на имущество в виде освобождения от уплаты налога на имущество следующим категориям налогоплательщиков:
 - членам добровольной пожарной дружины Зипуновского сельского поселения.
2. Лица, указанные в п.1 настоящего решения, самостоятельно предоставляют документы, подтверждающие право на получение данной льготы, в налоговый орган по месту нахождения имущества, признаваемого объектом налогообложения.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Огни Камы».
4. Решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2013.
5. Контроль за исполнением решения возложить на жилищно-коммунальную комиссию Совета депутатов Зипуновского сельского поселения (председатель Кустова Л.Г.).

Б.А. ДУЛЕСОВ,
глава сельского поселения – председатель Совета депутатов.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЗИПУНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЕРМСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ**

18.03.2013 год № 344
О предоставлении налоговых льгот на 2013 год по уплате земельного налога отдельным категориям налогоплательщиков

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.05.2011 г. № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», Законом Пермского края от 30.09.2011 г. № 827-ПК «О добровольной пожарной охране в Пермском крае», Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и руководствуясь главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации,

Совет депутатов решает:

1. Предоставить налоговую льготу на 2013 год по уплате земельного налога в виде освобождения от уплаты земельного налога следующим категориям налогоплательщиков:
 - членам добровольной пожарной дружины Зипуновского сельского поселения.
2. Лица, указанные в п.1 настоящего решения, самостоятельно предоставляют документы, подтверждающие право на получение данной льготы, в налоговый орган по месту нахождения имущества, признаваемого объектом налогообложения.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Огни Камы».
4. Решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2013.
5. Контроль за исполнением решения возложить на жилищно-коммунальную комиссию Совета депутатов Зипуновского сельского поселения (председатель Кустова Л.Г.).

Б.А. ДУЛЕСОВ,
глава сельского поселения – председатель Совета депутатов.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под воду. Опыт. Гарантия 3 года. Работаем круглый год. Индивидуальный подход. Тел. 8-922-64-102-44, 8-912-068-70-05.

ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен: 25.03.2013 – 10:00 MSK	Ср, 27.03	Чт, 28.03	Пт, 29.03
Температура в 5.00	– 5°С	– 8°С	– 12°С
Температура в 17.00	– 1°С	– 3°С	– 3°С
Давление (при Н = 150 м)	746 мм	753 мм	754 мм
Ветер	4 м/с (З)	4 м/с (ЮЗ)	2 м/с (З)
Облачность	облачно	облачно	перемен. обл.
Осадки	снег	нет	нет

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

**Выходит по вторникам
и субботам.**

ОГНИ КАМЫ

**Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ**

Газета отпечатана офсетным способом в типографии МП «МИИЦ».
Адрес типографии: 427410, г. Воткинск, ул. Робеспьера, 20.
ТЕЛЕФОНЫ: производственный отдел (34145) 5-26-64.
Адрес издателя: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ogni-kami@mail.ru. **Факс:** (34241) 3-30-16.

Газета зарегистрирована 14 сентября 2012 года УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0746.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. **Факс:** (34241) 3-30-16.

ТЕЛЕФОНЫ: – главный редактор – 3-30-32,
– социально-экономический отдел, главный бухгалтер – 3-30-23,
– зам. главного редактора, отдел политики – 3-28-94,
– криминальный отдел, отдел репортеров – 3-27-95,
– отдел рекламы и объявлений – 3-30-16,
– корректор – 3-29-80,
– компьютерный центр – 3-63-14.

**Подписные индексы
на I полугодие 2013 г.:**
двухразовый выпуск – 53358
субботний выпуск – 53358С
Тираж 8300. Заказ
Объем 1 печ. лист.
Подписано в печать
25.03.2013 г.
Время подписания
по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰
Цена свободная.